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A) Leer la noticia publicada por el CESLA (Centro de Estudios Latinoamericanos) que podés encontrar siguiendo el link más abajo, y, en un párrafo breve de no más de 10 renglones responder: ¿Con qué temas vistos durante esta clase se relaciona? ¿Por qué? 
https://www.cesla.com/detalle-noticias-de-argentina.php?Id=3996
B) Leer la siguiente noticia que habla del Presupuesto 2019 de nuestra provincia y contar con tus palabras en 10 renglones de qué trata: 
https://entreriosahora.com/voto-el-concejo-la-habilitacion-de-barrios-privados/
En esta última clase aprendimos sobre políticas macroeconómicas, sobre los problemas de inflación y desempleo, sobre presupuesto público, sobre impuestos y sobre cómo nuestras expectativas y actitudes se ven reflejadas en la economía. Te propongo ahora preparar el mate y sentarte a disfrutar de este video. Son veinte minutos imperdibles que nos llevan a reflexionar sobre nuestra actitud frente a todos los temas que desarrollamos en este campo y en la vida en general. Cuando termines de verlo, recordá tomar un papel, una lapicera y hacer tu propia lista.

https://www.youtube.com/watch?v=nWecIwtN2ho


¡Gracias!
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