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1. A continuación les presentamos dos testimonios. Léanlos detenidamente y resuelvan:

a. Identifiquen en las situaciones descriptas a cuál o cuáles de las problemáticas señaladas en la clase hacen referencia. Expliquen el por qué de su decisión.

b. Elaboren ustedes un tercer relato. La idea es que pueda dar cuenta de una situación real (vinculada al mundo del trabajo) por la que han atravesado ustedes o alguien de su entorno. En caso de que no recuerden ninguna, pueden imaginar una ficticia, pero que recupere aspectos de su cotidianeidad.

“Mercedes lleva un año trabajando en el sector de la limpieza. Aunque durante toda su vida ha trabajado en tiendas de ropa como dependienta, la búsqueda de un «perfil joven» por parte de las empresas ha hecho que tenga que buscar trabajo en otro ámbito.
La trabajadora tiene dos trabajos, uno por la mañana, de tan solo una hora y media, y uno por la tarde, cuya jornada se amplía a cuatro horas. Sus dos puestos se deben a la imposibilidad de realizar jornadas más largas dentro del sector. «Es lo que te dan, no hay turnos de más horas», explica y añade: «Tengo que ir a dos sitios diferentes porque necesito el dinero para poder sacar a mi familia adelante, lo necesito para vivir».

“Elsa Blas (no es su nombre real, teme represalias en el trabajo) aguarda un domingo sin otro tras la caja de un Supermercado de la calle Alcalá, en Madrid. Se solidariza con otros trabajadores cuyo sueldo no distingue un lunes o un festivo, es siempre el mismo por jornada. No se queja, pero reconoce que cuando llegó de su Ecuador natal creía que en España las cosas estaban mejor. «Al menos, en estas cosillas, como que se valore que hoy es domingo y estamos aquí al pie del cañón y hasta la una de la madrugada», en su caso, por ser uno de esos establecimientos abiertos «casi» 24 horas, los 7 días de la semana, 365 días al año” 
Relatos tomados y  adaptados de 
https://www.abc.es/sociedad/abci-nueva-esclavitud-siglo-201805122059_noticia.html

Observaciones
El relato debe especificar: 
· Problemática laboral 
· Ámbito en el que se desarrolla (en el campo, la ciudad)
· Actores sociales involucrados (empresas, sindicato, patrones, Estado, etc)

2. A continuación los invitamos a ver un video sobre las economías agrícolas regionales y a partir de ello que puedan responder las siguientes preguntas:
 Las agriculturas regionales. Serie Geografias 
a. Explica las producciones que describe el video y a qué regiones de nuestro país pertenecen.
b. ¿Cuáles son los avances tecnológicos que menciona y qué cambios que introdujeron en la producción? 
c. ¿Cómo inciden estas producciones regionales en los movimientos migratorios?
d. Investiga cuales son las producciones más importantes de nuestra provincia, cuales son las que mayores trabajadores atraen y cuáles fueron los avances tecnológicos que se introdujeron en ellas.
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