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Para cerrar esta clase en la que hablamos de los cambios que sufrieron las organizaciones y las maneras de pensarlas a lo largo del tiempo, los cambios que se necesitan de las personas que las integran y las nuevas exigencias de la sociedad a las empresas, propongo las siguientes actividades de integración:
A)	Leer el texto que está a continuación: 
“Trabajo medio tiempo en un consultorio donde hay varios médicos, soy secretaria de todos. A veces uno llega y pide que le informe su agenda del día, y otro (al mismo tiempo), que le diga qué obras sociales pagaron ya. A la tarde trabaja otra chica porque yo estudio, pero me la complica más. Nunca guarda la abrochadora en el mismo lugar.”   
1-Identificar de la lectura realizada, los principios administrativos enunciados por Fayol que no se cumplen. Mencionarlos (hacer una lista), y decir por qué no se cumplen. 
B)   A partir de los datos brindados en el programa de televisión “40 Minutos de RSE” sobre el “Pacto Global”, y, lo que puedas leer sobre el mismo buceando en la web (mínimo 3 sitios), realiza un breve informe de no más de dos páginas, que mínimamente contenga: 
· Una descripción de la iniciativa (en qué consiste, cuando comenzó, por qué).
· Un listado de los principios acordados incluidos en él, y qué compro-misos implican para las empresas.
· Ejemplos (tres) de empresas entrerrianas que hayan firmado el pacto.
· Link de las páginas consultadas.


Te dejo el link donde podés ver el programa (la información necesaria para resolver esta actividad se encuentra en los primeros seis minutos de video, no es necesario que lo veas completo a menos que tengas ganas porque es muy interesante):  https://youtu.be/TdNDOVT3AnU
C) En la biblioteca de Administración, en la pestaña de la Clase N° 2 vas a encontrar dos documentos relativos a las habilidades blandas. Uno desarrollado por el gobierno argentino y otro por el gobierno peruano. ¡No te asustes! Parece mucho pero no lo es y son fácil de leer. De a pares, trabajando en equipo con un compañero de cursada, deben responder en un texto de no más de 20 renglones:
1-¿Por qué son tan importantes las habilidades blandas?
2-¿Por qué los gobiernos están pendientes y hablando de este tema? 
El texto producido lo compartimos en el foro “Soft versus Hard”
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