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1.a.A partir de lo trabajado en clases elaboren un texto -dos carillas máximas de extensión- en donde caractericen brevemente la última dictadura militar (1976 – 1983). Dicho texto debe contemplar y vincular los siguientes conceptos: terrorismo de Estado, disciplinamiento social, neoliberalismo. 
1.b. Piensen un título para su escrito. Fundamenten la elección.
Aspectos formales.
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2- Abuelas de Plaza de Mayo es una organización no gubernamental creada en 1977 cuyo objetivo es localizar y restituir a sus legítimas familias todos los niños desaparecidos por la última dictadura argentina. De más de 400 bebés apropiados fueron restituidos hasta la fecha un total de 130 nietos.
A continuación los invitamos a ver un video sobre esta temática y responder las consignas:
Quién Soy yo? Estela de Carlotto en la escuela de Tatiana 
a. ¿Cómo era la modalidad de robo de bebés que implementaba la última dictadura argentina? ¿Con qué objetivo se realizaba esto?
b. ¿Cómo describe Estela de Carlotto el trabajo que realizan las Abuelas de Plaza de Mayo?
c. Escribí una reflexión propia sobre la historia contada en el video sobre las dos primeras nietas recuperadas y los crímenes contra los Derechos Humanos cometidos por el Gobierno de la Dictadura cívico-militar del ‘76 en la Argentina.
3- Los invitamos a mirar el siguiente video sobre el modelo neoliberal que comenzó a implementarse en la Argentina a partir de la dictadura cívico-militar de 1976. Presten atención a los primeros 4:34 minutos y respondan las preguntas: 
El modelo de la apertura neoliberal 1976 - 2001
a. ¿En qué consistía el nuevo modelo económico Neoliberal y cuáles fueron sus consecuencias?
b. ¿Quienes fueron los beneficiarios de este modelo económico y quienes los perjudicados?
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